

“奔驰男”打伤幼女 还碾伤打抱不平者

警方回应:肇事者不是盛传的“市长的儿子”

据新华社电 “我爸是市长!”18日夜10时许,温州市区江滨西路14中附近发生一起恶性事件,20岁左右的市民马文聪驾驶奔驰越野车在停靠时发威打伤路边小店一名18个月的幼女,一名路见不平者拦住逃跑的“奔驰男”,要他“说清楚”。“奔驰男”驾车来回碾轧路见不平者致其受伤。目击者说,当周围群众围上来时,“奔驰男”喊道:“我爸是市长!”此事激起现场群众强烈义愤。

温州市鹿城区警方经调查后向记者回应:马文聪不是市长的儿子,他本人是当地一个普通小老板,他的父亲是个商人。目击者刘秀英说,当晚10时许,她正在江滨西路257号自家开的小卖铺营业,这时开来一辆奔驰车轧坏了店门口地上的简易广告牌。刘秀英说了对方几句,“奔驰男”马文聪气势汹汹地冲进店内,抓起柜台的电话机砸在地上,又抓起柜台上的计算器狠狠地砸向身旁刘秀英年仅18个月的女儿。顿时,小女孩“哇哇”大哭,头部被砸破,血流满面。

见此情景,“奔驰男”慌忙逃离。一名路见

不平者吴晓丹见状拦住“奔驰男”不让走,要他对打小孩的事“说清楚”。马文聪即上车冲着吴晓丹直轧过去,吴晓丹大腿即被轧在车轮下。马文聪又倒车再次碾轧吴晓丹。

面对此况,周围十多名群众迅速围上来,抓住了马文聪。据现场多位目击者说,马文聪当时见势不妙,叫道:“我爸是市长!”众人不吃这一套,把他牢牢扭住不放。随后群众报警,警方及时控制了马文聪和同车的马文聪女友林赛雯。现场群众义愤填膺,又报警叫来交警,要求对马文聪进行酒精检测,交警只是叫马文聪“吹测”,认为马文聪没有酒驾就走了。现场数百名群众不肯,要求在现场处置的多位公安民警与交警联系,对马文聪进行“血检”,4个半小时后,交警才来到现场,对马文聪抽了血。随后派出所民警带走马文聪做进一步调查。截至记者发稿时,检验报告尚未出来。据警方介绍,吴晓丹大腿多处骨折,马文聪的肇事行为已造成吴晓丹轻伤。警方表示,将根据调查情况对马文聪采取进一步的制裁措施。



被碾伤者



警方在调查案发情况。

◎ 相关报道

嚣张“奔驰男”马文聪已被刑拘 其父在派出所痛打儿子

据《温州商报》报道 9月18日晚上开始,“富二代”驾奔驰越野车撒野成了市民热议的话题。微博上疯传:“高中生马文聪,因琐事将一女店主18个月大的女儿打伤,随后他想扔下300元了事,遭到附近群众拦车,他竟开车从拦车男子身上碾过,并叫嚣,‘我是市长儿子!’”随即,引发上千群众围堵。”记者19日晚从鹿城警方获悉,肇事者马文聪因涉嫌故意伤害罪被警方刑拘。

伤人者父亲为龙湾某电器公司董事长

据鹿城警方透露,这是一起因停车纠纷引发的故意伤害案件。9月18日晚10时许,驾驶浙C/2L169“奔驰”越野车的男青年马文聪在江滨西路东都大厦东都天推拿店门口因停车问题与一食品店女老板发生争执,后下车将店内的一塑料物品摔坏,致使女店主两岁女儿的头部受伤,之后马文聪驾车欲离开现场,这时,市民吴晓丹及边上

的群众拦住车子不让离去,在这一过程中吴晓丹被该车左前侧前轮轧伤,造成左腿骨折。随后马文聪遭到了附近群众的围堵和声讨,其价值百万的奔驰越野车也被砸得面目全非。9月19日,记者从鹿城警方获悉,经过血液检测,马文聪在驾车时并未饮酒和吸食毒品。

从警方提供的马文聪驾照看到,马文聪1992年6月出生,鹿城区人,住在东都大厦附近。其父亲是龙湾一家电器公司的董事长,他也并非网传的“市长儿子”,至于网传马文聪叫嚣“我爸是市长”之类的言语,在采访过程中却无人表示曾亲耳听到马文聪讲过此话,警方也证实“我爸是市长”系传言。

而网络上盛传其女友为温州某广播电台主持人,但这一说法已被警方证实系谣传。据悉,其女友的父亲于半年前出国,母亲无业在家,她的真实身份为市区某服装店的营业员。据称,马文聪20岁的女友也向周围群众表示,其男友平时性格就很暴躁。

马文聪父亲:在派出所痛打儿子

对于儿子的所作所为,父亲马先生既痛心又伤心。“我们家几十代人都奉公守法,从没有干过什么违法的事,得知此事后,我在派出所里痛扁了儿子,这件事情,我儿子肯定是做错了,我们会尽量满足伤者的要求。”马先生表示,这辆奔驰GL450是他3年前花100多万购买的,平时都是自己开,由于儿子的驾驶证去年才考出,很远的地方才让他开。马先生承认由于平时只顾赚钱,对儿子疏于教导,娇生惯养,且一直由保姆带大,导致他脾气很暴躁。

记者获悉,目前马先生已向伤者支付了1万元的医药费。

马文聪涉嫌故意伤害罪被刑拘



对马文聪进行酒精检测。

19日晚,记者从鹿城警方获悉,马某因涉嫌故意伤害罪被警方刑拘。浙江瓯江律师事务所律师陈云胜表示,案件的定性主要取决于对马文聪行为主观故意的判断,他明知车辆前后都有人的情况下,应该能预料到驾驶汽车离开会给拦车人造成伤害,但他却放任了这种事情的发生,其行为已涉嫌故意伤害,伤者可向马文聪要求民事赔偿。

爱尔眼科“鼻内窥镜微创泪道手术”再创传奇



【提要】:济南爱尔眼科医院一直致力于微创泪道手术在我省的推广应用,成立山东省首家微创泪道专科。今年三月份引进顶尖德国STORZ内窥镜设备及相关医疗专家,率先在鼻腔内窥镜下进行鼻腔泪囊吻合术。自微创泪道专科成立以来,许多泪道疾病患者慕名来爱尔并治愈,年过七旬的李大爷就是其中的一位受益者。随着国庆小长假的到来,前来医院咨询并预约的患者也日渐增多。

七旬老人两次结缘爱尔 乐享清晰视界

74岁的济南市民李大爷是山东通信电子产业集团公司的退休职工,李大爷左眼患有白内障多年,视力模糊不清。一年前,“泉城光明行”期间,济南爱尔眼科医院为

李大爷免费做了白内障手术,术后李大爷左眼重获光明。半年后,李大爷的右眼分泌物增多并伴有眼睑内部红肿、畏光、流泪现象,老人到所在社区医院门诊部检查,进行抗生素、激素点眼、泪道冲洗等,然而眼睛流泪红肿现象并未解决。时隔一年,李大爷在家人的陪同下再次来到济南爱尔眼科医院求医,经检查,由于李大爷泪道功能降低,右眼出现泪道阻塞从而引发泪囊炎。

针对病症,微创泪道专科首席专家朱兆春医生为李大爷量身定制鼻内窥镜微创泪道手术。术后李大爷右眼恢复良好,眼睛红肿流泪问题得到解决。如今,李大爷享受两次手术带来的清晰视界,跟同龄人一起下棋、游玩、晨练,开心的过着退休生活。

微创泪道新技术 面部无瘢痕、痛苦少

传统的泪道吻合术存在创伤大、出血明显、面部遗留疤痕等缺点。随着医学进步和生活水平的提高,对于泪道疾病,在治愈的同时保证面部的完整无疤成为患者的追求。

微创泪道手术是通过鼻内窥镜展示鼻腔内通路完成的泪道手术,是目前国内外最先进的临床诊疗方法,在鼻内窥镜直视下解除泪道阻塞,局部损伤小,提高了手术成功率。研究显示,使用鼻内窥镜后泪道手术的成功率高达98%以上。微创泪道手术对周围组织损伤极小,疏通泪道完全,并最大限度的保持泪道的原有结构,手术均在表面麻醉或局部麻醉下进行,相对传统的泪道探通冲洗痛苦较轻;手术具有面部无切口,创伤小,手术时间短,痛苦少的特点,因而患者乐于接受。此外,鼻内窥镜微创泪道手术也极大扩展了泪道疾病的治疗范围,急性泪囊炎、小儿泪囊炎,外伤性泪囊炎、先天性泪囊炎、鼻泪管阻塞、鼻腔泪囊吻合术后复发、泪道畸形等患者均可通过

该手术治愈。

专家领跑 爱尔眼科彰显专业品质

济南爱尔眼科医院泪道疾病专科首席专家医师朱兆春医生,是山东省目前可开展鼻内窥镜微创泪道疾病的手术专家,从事眼科临床工作15年,经验丰富,曾师从我国著名泪道专家张将教授,对各种复杂眼病尤其是泪道阻塞、眼外伤等有独特的诊断和治疗方法。在山东省首开鼻内窥镜微创泪道各种泪囊炎手术,在采用脉冲Nd:YAG激光联合Fr2管治疗泪小管、鼻泪管阻塞及人工泪道重建治疗先天性泪道缺失等方面成绩显著,目前正在着手研究干细胞诱导泪道粘膜上皮再生功能课题。目前已在国内外核心期刊上发表相关论文20余篇。

济南爱尔眼科医院专家张风云主任是国内最早开始对泪道疾病进行专门研究的医师,从事眼科临床工作40年。在国内率先开展了多项泪道疾病前沿技术,如其发明的泪道进行插管术已成功为8000多例泪道疾病患者解决了痛苦。

EYE 爱尔眼科医院
AIER EYE HOSPITAL

医保、新农合定点医院

0531-85809188
www.eyejn.com
济南市二环东路1916号(七里堡)